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A
prendizajes esperados

♦
Factorizar expresiones algebraicas determ

inando su factor com
ún.

♦
Factorizar expresiones algebraicas utilizando productos notables.

♦
A
plicar la factorización para sim

plificar expresiones algebraicas y resolver
problem

as cotidianos.



Factorizar

a) Factor com
ún M

onom
io

I.-
Factorización m

ediante un factor en com
ún 

Factorizar una expresión algebraica consiste en, expresarla com
o m

ultiplicación
de factores algebraicos.

En este caso debes identificar el factor com
ún que esta presente en todos los térm

inos 
de la expresión algebraica, este puede ser num

érico y/o literal. Luego procedem
os 

a factorizar.
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b) Factor com
ún Polinom

io
En este caso debes identificar el Polinom

io
que aparece en todos los térm

inos 
de la expresión algebraica. Y luego procedem

os a factorizar.
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c) Factor com
ún por A

grupam
iento o por partes.

S
e trata de expresiones de cuatro o m

ás térm
inos, en donde debem

os extraer
un doble factor com

ún. Y luego procedem
os s factorizar.  
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II.-
Factorización m

ediante productos notables:B
inom

ios

a) Factorizar la diferencia de dos cuadrados 
Toda diferencia de cuadrados se factoriza com

o una sum
a por diferencia de las bases

de los cuadrados. Es decir :
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b) Factorizar sum
a y diferencia de dos cubos.

Estas expresiones algebraicas se pueden factorizar com
o el producto de un 

binom
io por un trinom

io, de la siguiente form
a:
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III.-
Factorización m

ediante productos notables:Trinom
ios

a) Factorización de un trinom
io cuadrado perfecto : 

La factorización de un trinom
io cuadrado perfecto corresponde a un cuadrado 

de binom
io. Es decir
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b)  Factorización de trinom
ios de la form

a 
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a 𝐱

૛
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o el producto 
de dos binom

ios con un term
ino en com

ún, de la siguiente form
a :  
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c)  Factorización de trinom
ios de la form

a 
࢞ࢇ

૛
൅

࢞࢈
൅

ࢉ
Para factorizar este tipo de trinom

ios, existen varias form
as, nosotros usarem

os 
la siguiente.
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os el coeficiente num

érico del prim
er térm

ino por el térm
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15

ȉሺെ
2) = -30 y 15 -2 =13

4°
U

sam
os estos núm

eros para escribir el trinom
io de otra form

a :    
5x

ଶ
൅
૚૞x

െ
૛x

െ
6

5°
Factorizam

os por agrupación  
5x

x
൅
3

െ
2ሺx

൅
3ሻ

6°
Factorizam

os usando factor com
ún binom

io 
ݔ
൅
3

ݔ5
െ
2

Entonces
:5x

ଶ
൅
13x

െ
6
ൌ

ݔ
൅
3

ݔ5
െ
2

A
ctividad:

Factorizar  los siguientes trinom
ios.

♦
2a

ଶ
൅
5a

െ
12

ൌ
♦
8y

ଶ
െ
14y

൅
3
ൌ

♦
7𝑝

൅
5൅

2p
ଶൌ

R
.-ሺ𝑎

൅
4ሻሺ2𝑎

െ
3ሻ

R
.-ሺ2ݕ

െ
3ሻሺ4ݕ

െ
1ሻ

R
.-ሺ2𝑝

൅
5ሻሺ𝑝

൅
1ሻ



¿Para que sirve la factorización ?  

♦
Para sim

plificar expresiones algebraicas

Prim
ero debem

os factorizar para poder  sim
plificar

a)  S
im

plificar m
onom

ios:
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♦
Para sim

plificar expresiones algebraicas

♦
Para resolver problem

as cotidianos 

ƒ
El ancho de una sala de Teatro es 9 m

etros m
enor que su largo. El área del

Teatro es de 400 m
etros cuadrados. Encontrar las dim

ensiones del Teatro   
1°)  Leam

os el problem
a en form

a com
prensiva, para poder interpretar la inform

ación.

2°)  Interpretem
os la inform

ación:

400m
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𝑆𝑖ݔ
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ݔ
െ
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ݔ
ݔ
െ
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ൌ
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ݔ
ଶ
െ
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ൌ
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Factoricem
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den ±
400  y  sum

ados  -9.
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𝑝𝑜𝑟
𝑎𝑛𝑐ℎ𝑜,𝑒𝑛𝑡𝑜𝑛𝑐𝑒𝑠

𝑡𝑒𝑛𝑒𝑚
𝑜𝑠

𝑞ݑ𝑒:
3°) R

epresentem
os m

atem
áticam

ente la inform
ación:

Los núm
eros son -25 y 16

ݔ
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ݔ
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ൌ
0

ݔ
െ
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ൌ
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ó
ݔ
൅
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ൌ
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D
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ݔ
ൌ
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ݔ
ൌ
െ
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𝑠𝑒
𝑑𝑒𝑠𝑐𝑎𝑟𝑡𝑎

𝑝𝑜𝑟𝑞ݑ𝑒
𝑛𝑜

𝑒ݔ𝑖𝑠𝑡𝑒𝑛
𝑚
𝑒𝑑𝑖𝑑𝑎𝑠

𝑛𝑒𝑔𝑎𝑡𝑖ݒ𝑎𝑠

S
i x=25, entonces el largo de la sala de Teatro m

ide 25m
 y su ancho 16m



Felicitaciones  por tu trabajo y dedicación



 
                                                                                          

 ÁLGEBRA – FACTORIZACIÓN  

 

    I.- Encontrar el factor común y factorizar cada expresión. 
    

1.   6x - 12 =  2.   4x - 8y = 
 
 

3.   24a - 12ab =  4.   10x - 15x2 = 
 
 

5.   14m2n + 7mn =   6.   4m2 -20 am = 
 

 
7.   8a3 - 6a2 = 8.   ax + bx + cx = 

 
 

9.   b4 - b3 =  10.  4a3bx - 4bx = 
 
 

11. 14a - 21b + 35 = 
   

12. 3ab + 6ac - 9ad = 
 
 

13. 20x - 12xy + 4xz =  14. 6x4 - 30x3 + 2x2 = 
 
 

15.  10x2y - 15xy2 + 25xy =
  

16. 12m2n + 24m3n2 - 36m4n3 = 
 
 

17. 2x2 + 6x + 8x3 - 12x4  =
  

    18)         12xଶy െ 16xyଶ  ൅ 20xy ൌ 
 

 
 

 
 
 
II.- Factorizar encontrando el polinomio en común en cada término.  
 
 

1.    a(x +  1) + b ( x + 1 ) =  
 

2.    m(2a + b ) + p ( 2a + b ) = 
 
 

3.    x2( p + q ) + y2( p + q ) =  4.    ( a2 + 1 ) - b (a2 + 1 ) = 
 
 

5.    ( 1 - x ) + 5c( 1 - x ) = 6.     a(2 + x ) - ( 2 + x ) = 
 
 

7. (x + y )(n + 1 ) - 3 (n + 1 ) =
  

8.    (a + 1 )(a - 1 ) - 2 ( a - 1 ) =  
 
 

9. a( a + b ) - b ( a + b ) =     10. (2x + 3 )( 3 - r ) - (2x - 5 )( 3 - r ) = 
 

 
 

GUÍA 4 
MATEMÁTICA 

1ro MEDIO 



III.- Factorizar por agrupamiento. 
 

1.    a2 + ab + ax + bx =  2.    ab + 3a + 2b + 6 = 
 
 
 
 

3.    ab - 2a - 5b + 10 =  4.    2ab + 2a - b - 1 = 
 
 
 
 

5.    am - bm + an - bn =  6.    3x3 - 9ax2 - x + 3a = 
 
 
 
 

7.    3x2 - 3bx + xy - by = 
  

8.    6ab + 4a - 15b - 10 = 
 
 
 
 

9.   2r2 – 2s2 + hr2 – hs2 = 
  

10. a3 + a2 + a + 1 = 
 
 

 
  
 
Solucionario 
 
I.-  1) 3(x - 4)    2) 4(x – 2y)    3) 12a(2 – b)    4) 5x(2 – 3x)   5)7mn(2m + 1) 
 
     6) 4m(m – 5a)       7)  2a2(4a – 3)       8)  x(a + b + c)      9)  b3(b – 1)   
  
   10) 4bx(a3 – 1)  11)  7(2a – 3b + 5)   12)  3a(b + 2c – 3d)  13) 4x(5 – 3y + z) 
 
   14)  2x2(3x2 – 15x + 1)  15) 5xy(2x – 3y + 5)   16)  12m2n(1 + 2mn – 3m2n2) 
 
   17)  2x(x + 3 + 4x2 – 6x3)       18)  4xy(3x – 4y + 5) 
 
 
II.- 1) (x + 1)(a + b)              2) (2a + b)(m + p)          3)  (p + q)(x2 + y2) 
  
      4) (a2 + 1)(1 – b)             5) (1 – x)(1 + 5c)            6)  (2 + x)(a – 1) 
 
      7) (n + 1)[(x + y) – 3 ]     8) (a – 1)[(a + 1) – 2]     9)  (a + b)(a – b) 
 
     10) (3 – r)[(2x + 3) – (2x – 5)] 
 
 
III.- 1) (a + b)(a + x)   2) (b + 3)(a + 2)   3) (b – 2)(a – 5)   4) (b + 1)(2a – 1) 
 
       5) (a – b)(m + n)             6) (x – 3a)(3x2 – 1)          7) (x – b)(3x + y)   
 
       8) (3b + 2)(2a – 5)          9) (r2 – s2)(2 + h)          10)  (a + 1)(a2 + 1) 
 



 
                                                                                          

 ÁLGEBRA – FACTORIZACIÓN II 

    I.-  Factorizar usando productos notables.  
 
        Recuerda que:  
    

 
 
 
II.- Factorizar usando productos notables. 
      Recuerda que: 
 
                                                        
 

    
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1.   9a2 - 25b2 = 

 
10.   49x2 - 64t2 = 

 
2.   4x2 - 1 =  

 
11.   121 x2 - 144 k2 = 

 
3.   36m2n2 - 25 =  

 
12.   𝑑ଶ െ 25 ൌ  

 
4.   169m2 - 196 n2 =  

 
13.   5 - 180f2 = 

 
5.   4nଶ െ 16 ൌ  

 
14.   3x2 - 75y2 =  

 
6.   3x2 - 12 =   

 
15.   2a5 - 162 a3 = 

 
7.   8y2 - 18 =    

 
16.   xଶ െ yଶ = 

 
8.   45m3n - 20mn =   

 
17.    𝑏ଶ െ 1 ൌ 

 
9.   16x2 - 100 = 

 
18.     cଶ െ 4 ൌ 

 
1. 64 – x3 =  

 
6.  27𝑚ଷ െ ݊ଷ ൌ  

 
2.  8m3 + 1 =    

 
7.  𝑎ଷ െ 64 ൌ 

 
ଷݔ27 .3 െ 64 ൌ      

 
ଷݕ .8 ൅ 8 ൌ 

 
4.  8b3 + 27 = 

 
ଷݔ .9 െ 125 ൌ 

 
5.  𝑎ଷ െ 27 ൌ  

 
10. 8𝑚ଷ ൅ 1 ൌ 

GUÍA 5 
MATEMÁTICA 

1ro MEDIO 

        aଶ െ  bଶ ൌ ሺa ൅ bሻሺa െ bሻ 

xଷ ൅ yଷ ൌ ሺx ൅ yሻሺxଶ െ xy ൅ yଶሻ xଷ െ yଷ ൌ ሺx െ yሻሺxଶ ൅ xy ൅ yଶሻ 



Solucionario 
 
 
I.- 
 

 
 
 
 
II.- 
 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1.    (3a – 5b)(3a + 5b) 

 
10.     (7x – 8t)(7x + 8t) 

 
2.    (2x + 1)(2x – 1) 

 
11.     (11x – 12k)(11x + 12k) 

 
3.    (6mn – 5)(6mn + 5)  

 
12.     (d + 5)(d – 5) 

 
4.    (13m – 14n)(13m + 14n) 

 
13.     5(1 + 6f)(1 - 6f) 

 
5.    ((2n + 4)(2n – 4) 

 
14.     3(x – 5y)((x + 5y) 

 
6.    3(x + 2)(x – 2)  

 
15.     2a3(a – 9)(a + 9) 

 
7.     2(2y + 3)(2y – 3)      

 
16.     (x + y)(x – y) 

 
8.    5mn(3m – 2)(3m + 2)  

 
17.     (b + 1)(b – 1) 

 
9.     (4x – 10)(4x + 10) 

 
18.     (c + 2)(c – 2) 

 
1.  (4 – x)(16 + 4x + x2) 

 
6.    (3m – n)(9m2 + 3mn + n2) 

 
2.   (2m + 1)(4m2 – 2m + 1)  

 
7.    (a – 4)(a2 + 4a + 16) 

 
3.    (3x – 4)(9x2 + 12x + 16)  

 
8.    (y + 2)(y2 – 2y + 4) 

 
4.     (2b + 3)(4b2 – 6b + 9) 

 
9.    (x – 5)(x2 + 5x + 25) 

 
5.     (a – 3)(a2  + 3a + 9) 

 
10.   (2m + 1)(4m2 – 2m + 1) 



 

 
                                                                                          

 ÁLGEBRA – FACTORIZACIÓN III 

    I.-  Factorizar los siguientes trinomios. 
   Recuerda que:       
 
 

ଶ݌ .1 െ ݍ݌2 ൅ ଶݍ ൌ 
 

11.   b2 - 12b + 36 = 

2. 𝑎ଶ ൅ 2𝑎𝑏 ൅ 𝑏ଶ ൌ 
 

12.   m2 - 2m + 1 = 

ଶݔ .3 െ ݔ2 ൅ 1 ൌ 
 

13. 16m2 - 40mn + 25n2 = 

ଶݕ .4 ൅ 1 ൅ ݕ2 ൌ 
 

14. 36x2 - 84xy + 49y2 = 

ଶݑ .5 െ ݑ10 ൅ 25 ൌ 
 

ଶݔ4  .15 െ ݕݔ12 ൅ ଶݕ9 ൌ 

6. 9 െ ݔ6 ൅ ଶݔ ൌ 
 

16.    4 - 12y + 9y2 = 

7. 16 ൅ ݔ40 ൅ ଶݔ25 ൌ 
 

17.  36m2 - 12mn + n2 = 

8. 1 ൅ 49𝑚ଶ െ 14𝑚 ൌ 
 

18. 49x2 - 14x + 1 = 

9. 36 ൅ 24𝑚 ൅ 4𝑚ଶ ൌ 
 

19. 4a2 + 4a + 1 = 

10. 9aଶ ൅ 12ax ൅ 4xଶ 20. 4a2 + 8a + 4 = 
 

 
 
II.-  Factorizar los siguientes trinomios. 
 
 Recuerda que: 
 
 
 

ଶݔ  .1 ൅ ݔ8 ൅ 12 ൌ 
 

2.   m2 + 16m + 48 =  

ଶݔ  .3 ൅ ݔ9 ൅ 20 ൌ 4.  x2 - 12x + 35 = 
 

ଶݔ   .5 ൅ 18 ൅ ݔ11 ൌ 6.   ݔଶ െ ݔ13 ൅ 30 ൌ 
 

ଶݔ    .7     ൅ 40 െ ݔ13 ൌ 8.   ݔଶ ൅ ݔ2 െ 35 ൌ 
 

ଶݔ   .9 െ ݔ െ 20 ൌ 10.  ݔଶ ൅ ݔ4 െ 21 ൌ 
 

ଶݔ   .11    െ ݔ5 ൅ 6 ൌ 12.   ݔଶ ൅ ݔ7 െ 44 ൌ 
 

   13.   a2 + 7a + 10 =  14. xଶ െ x െ 2 ൌ 
 

15.  y2 +12y + 27 = 
 

16.   xଶ െ 6x െ 16 ൌ 

17.  s2 - 14s + 33 = 18.    p – 13p + 42=  

 
 

GUÍA 6 
MATEMÁTICA 

1ro MEDIO 

aଶ ൅  2ab ൅  bଶ ൌ  ሺa ൅  bሻଶ aଶ െ  2ab ൅  bଶ ൌ  ሺa െ  bሻଶ 

xଶ ൅   bx ൅   c ൌ   ሺx ൅ pሻሺx ൅ qሻ   donde  debe   ocurrir    que:    p ∙ q ൌ c    y   p ൅ q ൌ b 



III.-  Factorizar los siguientes trinomios.      
 
 
 

18.    5x2 + 11x + 2 = 
 

19.    3a2 + 10ab + 7b2 = 

20.    4x2 + 7x + 3 = 
 

21.    4h2 + 5h + 1 = 

22.    5 + 7b + 2b2 =   
 

23.    7x2 - 15x + 2 = 

24.    5c2 + 11cd + 2d2 = 
 

25.    2x2 + 5x - 12 = 

26.    6x2 + 7x - 5 = 
 

27.    6a2 + 23ab - 4b2 = 

28.    3m2 - 7m - 20 =  
  

29.    8x2 - 14x + 3 =  

30.    5x2 + 3xy - 2y2 = 
 

31.    7p2 + 13p - 2 = 

 
 
 
 
 
IV.- Simplificar las siguientes expresiones algebraicas. 
 
  

1.         =
cba60

ba12
53

72
 

 

2.       =
� 222

32

yx2yx2
yx  

3.       =
�

��

16a
20aa

2

2   4.      =
�

+
x

+
�

yyx
y3xy

9x3
1x

2

2  

 

5.       =
++

++

12x7x
8x6x

2

2
 6.   =

++
�

2615
169

2

2

pp
p     

  

7.      =
+�
�+
xxx
xxx

44
103

23

23

           8.    =
�
�
ybya
xbxa

63
42

  

 

9.   =
++
++

672
374

2

2

mm
mm

 

 

10.  =
�
+�

9
158

2

2

m
mm

 

 

11. 
௫మା଻௫ାଵ଴
௫మାଶ௫ିଷ

⋅ ௫మିସ௫ିଶଵ
௫మାଽ௫ାଶ଴

⋅ ௫మାଷ௫ିସ
௫మିହ௫ିଵସ

ൌ  
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 



Solucionario 
I.- 
  
1)    (p – q)2  11)     (b – 6)2 

2)    (a + b)2  12)     (m – 1)2 
3)    (x – 1)2  13)     (4m – 5n)2 
4)    (y + 1)2  14)     (6x – 7y)2 

5)    (u – 5)2  15)     (2x – 3y)2 

6)    (x – 3)2  16)     (3y – 2)2 
7)   (5x + 4)2  17)     (6m – n)2 

8)   (7m – 1)2  18)     (7x – 1)2 

9)   (2m + 6)2  19)     (2a + 1)2  
10) (3a + 2x)2   20)        (2a + 2 )2 

  
II.- 
 
1)     (x + 6)(x + 2)  10)      (x + 7)(x - 3) 

2)     (x + 12)(x + 4)  11)      (x - 3)(x - 2) 
3)     (x + 4)(x + 5)  12)      (x + 11)(x - 4) 
4)     (x – 7)(x - 5)  13)       (x + 5)(x+2) 
5)     (x + 9)(x + 2)  14)       (x - 2)(x + 1) 
6)     (x - 10)(x - 3)  15)      (y + 9)(y + 3) 
7)     (x - 8)(x - 5)  16)       (x – 8)(x + 2) 
8)     (x + 7)(x - 5)  17)       (s - 11)(s - 3) 
9)     (x + 4)(x - 5)  18)       (p – 7)(p – 6) 
  
III.- 
 
1)      (x + 2)(5x + 1)     8)       (x + 4)(2x – 3)   
2)      (3a + 7b)(a + b)    9)       (3x + 5)(2x – 1) 
3)      (x + 1)(4x + 3)  10)       (a + 4b)(6a – b)  
4)      (h + 1)(4h + 1)  11)       (m – 4)(3m + 5) 
5)      (2b + 5)(b + 1)  12)       (2x – 3)(4x – 1) 
6)      (x – 2)(7x – 1)  13)       (x + y)(5x – 2y) 
7)      (c + 2d)(5c + d)  14)       (p + 2)(7p – 1)  
  
IV.- 
 

1)    
௕మ

ହ௔௖
 

 

    7)   
୶ାହ
୶ିଶ

    

2)     
୷మ

ଶሺଵି୷ሻ
 

 

    8)     
ଶ௫
ଷ௬

  

3)     
௔ିହ
௔ିସ

 
 

    9)  
ସ௠ାଷ
ଶ௠ାହ

 

4)     
ଵ
ଷ
 

 

  10)  
௠ିହ
௠ାଷ

   

5)     
௫ାଶ
௫ାଷ

 
 

  11)  1   

6)     
௣ିଵଷ
௣ାଶ
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Nombre: ……………………………………………………… ..1ro Medio ………… Fecha:…………………. 
  
I.-Eliminar paréntesis y reducir. En el espacio asignado (3 ptos. c/u)       Puntaje 60ptos. 
 
1) ( )> @^ `axxaaxaxxax +��+�++�+�� 859712436  
 
 
 
 
 
2) ( ) ( ) =�++�+�� yxyxyyxx 421289615  

 
 
 
 

 
 II.- Multiplicar y reducir términos semejantes cuando corresponda. (3 ptos. c/u) 
 1)   ( )( ) =+� 7467 xx                                                    3)   ( )( ) =+� 4349 xx  
 
 

                                      
 2)   ( )( ) =+� yxyx 2383     
 
                                
 
III.- Resolver los siguientes productos notables. (3 ptos. c/u)  
1) ( ) =+ 22x                                                  3)  ( )( ) =+� 1111 xx   
 
 
 
                 
2) ( ) =� 228 a                                                4)  ( )( ) =+� 512512 xx              
                                               
  
IV.- Desarrollar y reducir términos semejantes. (6 ptos. c/u) 
 
1) ( ) =�+� 2)62(7355 xx  
 
 
 
 
2)  =���++ )49(2)48(6)54(3 2 xxx  
 
 
 
 
3)  =+�++ )132)(132()1(5 2 xxxx  
 

 
 
 

Prueba Nro 1 Primeros Medios D-E-F-G 
Unidad 2: Álgebra y Funciones 

                  Productos Notables 
 
 
 
 



 
V. Si  x = 3 ; y = -5 ; z = 2.Encontrar el valor de las siguientes expresiones. 
                                                                                                      (2,5 ptos.c/u)     
 

1)    5x + 3y ± 4z = 
 
 
 
 
 
 

2)    3x2y3  +  4z2 =  
 
 
 
 
 
 
VI.- Calcular área y perímetro en cada caso. (5 ptos. c/u) 
 
 
                                                                           Área = 
 
 
                                                                           Périmetro = 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                        Área =     
 
 
 
                                                                        Perímetro = 


